

光明路街道办负责人表示尽快与村委对接

被污鱼塘问题有望解决



本报96706热线消息(见习记者 于鹏)市中区涝坡村东头铁路附近有一家观赏鱼养殖场。鱼塘旁边有一个排水渠,排水渠和鱼塘中间有一条拦水坝。然而,暴雨将拦水坝冲毁,污水排进鱼塘,导致养殖户沈先生养的鱼发生死亡,面对惨重的损失,找谁理赔成了麻烦。(本报5月29日报道)

半个月过去
没人来解决

14日,记者再次见到了鱼塘主人沈先生。沈先生告诉记者,事情已经过去半个月,但是鱼塘和拦水坝的缺口仍然还在,这半个月来他一直待在家里等待有关部门的处理结果,但是并未有任何人过来和他商谈损失赔偿等问题。

最近正好赶上端午节,工地那边可能放假所以停工了。事情发生以后,沈先生和家人除了每天与有关部门通电话,就只有望着自家的鱼塘叹气。

街道办表示
尽快帮助解决

14日,沈先生的家人在记者陪同下来到位于振兴路的一家律师事务所。在听取了沈先生家人对事件的叙述后,崔律师表示,对沈先生的情况责任认定比较复杂。一,沈先生是与村委签订的承包合同,在合同有效的时间内应与村委联系,但是损失是由施工方间接造成的。二,沈先生鱼塘内养殖的是观赏鱼价值较高,除了种鱼以外小鱼与幼苗数量不清,无法完整的统计损失。崔律师建议就有关问题可以

先与相关街道联系。

随后,记者陪同沈先生家人来到光明路街道。光明路街道办事处高书记对沈先生情况表示重视。高书记告诉记者,沈先生鱼塘涉及土地征用,将相关文件,根据具体情况具体处理。因鱼塘占地属村集体土地,沈先生是与村委签订的承包合同,沈先生的情况需要相关渔业部门专家根据具体情况评估损失。高书记表示,将安排街道工作人员尽快与村委方面对接,尽快帮助沈先生解决相关鱼塘问题。本报也将继续关注事态发展。



本报5月29日对此事的报道版面。

偶然知道爷爷曾是地下党,几十年过去下落不明——

“八年了,没找到爷爷下落”

文/片 本报记者 白雪岩

父亲不到两岁时 爷爷被特务抓走

“我爷爷被特务抓走的时候,我父亲还不到两岁。”6月9日,市民孙先生激动地说,6月6日,当他看到本报《孙子寻找烈士爷爷泪花流》的报道后,他似乎看到了希望,因为寻找爷爷一直是困扰他多年的心病。孙先生告诉记者,他爷爷在父亲不到两岁的时候被人抓走,从那之后再也没

回来,只是从街坊邻居那里得知爷爷是共产党员,1941年被一个特务头子抓走了。而爷爷为什么被抓走,奶奶也不知道,因为那时候爷爷从事地下活动,很多事情没有告诉过奶奶。

孙先生说,自从爷爷被抓后,就再也没有音讯,几十年过去了爷爷下落不明。

“看到这篇找爷爷的报道,就像是写我的感受一样。”9日,市民孙先生告诉记者,他爷爷当年也参加过革命,后来生死不明,杳无音讯。他希望知道爷爷孙景理的人能够给他指点迷津,早一天了却家人多年的寻亲心愿。



孙先生说,早点找到爷爷的下落是他的心愿。

偶然得知 爷爷曾是地下党

八年前,孙先生跟着单位到峯城区调研时,意外收获了一本名为《峯县风云》的书,就在他翻看这本书的时候,意外发现了爷爷孙景理的名字。孙先生说,从那时,家人才知道爷爷当年是地下党,参加过革命。在孙先生的办公室里,记者见到了他保存完好的这本《峯县风云》。“你看,这

上面明确写着在阴平一带发展党员,1938年,上级党组织派杜立志同志来峯县四区工作,主要任务是在地方秘密发展党员,其中就提到二郎庙的孙景理,也就是我爷爷。”孙先生指着这本书说,当时看到这些信息时,他别提有多高兴了,从那时起,他开始四处打探爷爷的下落。

听说爷爷被日军的狼狗吃掉

孙先生告诉记者,他的老家在峯城区阴平镇,爷爷当年被抓走的时候据说是阴平宁楼伪乡公所,那时候爷爷在乡公所干文书,于是,他就从一些曾和爷爷有过关系的邻居、老乡亲入手,打探爷爷的下落。

“有人说,我爷爷当年让日本人的狼狗活活吃掉了。”

孙先生哽咽着说,“说这话的人就是当年把我爷爷抓走的特务孙景铎。”

孙先生说,这事是他认识的一个老乡所说,老乡说,后来见过孙景铎,他原本和爷爷一样同为共产党员,后来孙景铎叛变,还抓走了爷爷,孙景铎亲口称,在滕县见日本人的狼狗活活把爷爷吃

掉了。

对于这些,孙先生似乎不愿相信。“孙景铎也已不在人世,爷爷究竟怎么死的,现在也无从考证,但不管怎样,至少能有个安葬他的地方,也好让我们这些后人去怀念他。”孙先生说,他希望有知道爷爷下落的人能够给他指点迷津。

新闻链接

本报报道 引读者关注

一次网络搜索,意外发现一份60多年前牺牲在贵州剿匪前线的山东籍烈士名单。今年5月20日,济宁教师孟庆昊告诉本报记者,这次发现,促使他在半年时间里逐一寻访这些烈士的“归宿”。经过民政部门核实,有15名烈士的信息在故乡民政部门登记,但仍有52名山东烈士在牺牲60多年后,虽然有准确的籍贯信息,但民政部门因为找不到他们的亲人,无法让他们魂归故里。随后,本报联合省民政厅寻找贵州剿匪中牺牲的山东烈士亲人,让英雄魂归故里。

接着,看到本报报道后,引起读者广泛关注。不少有类似寻亲经历的读者,又看到了一些希望。



办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!



征订热线: 18863261506

全年订价: 180元
新闻热线: 96706

国内统一刊号: CN37-0003
广告投放热线: 18863261508

邮发代号: 23-55
邮政热线: 11185